
肯定的(%) 否定的(%) 4 3 2 1

1
桜中学校の生徒は目的意識をもって充実した学校生活を送ってい
る。

100.0% 0.0% 3 4 0 0

2
桜中学校の生徒は自主学習（宿題、塾等含む）の習慣が身に付い
ている。

100.0% 0.0% 0 7 0 0

3 桜中学校の生徒は礼儀正しく、あいさつが上手である。 57.1% 42.9% 1 3 3 0

4
桜中学校は勉学と部活動の両立を推奨し、積極的に取り組んでい
る。

85.7% 14.3% 0 6 1 0

5 桜中学校は生徒会活動や部活動、学校行事等が盛んである。 85.7% 14.3% 1 5 1 0

6 桜中学校は保護者や地域と連携して教育活動を行っている。 71.4% 28.6% 1 4 2 0

7 桜中学校はいじめや暴力などの問題がない。 71.4% 28.6% 0 5 2 0

8
桜中学校は事件・事故の防止や健康・安全等の向上について取り
組んでいる。

100.0% 0.0% 4 3 0 0

9
桜中学校はゴミの分別や清掃が行き届いていて教室内外がきれい
である。

85.7% 14.3% 3 3 1 0

10 桜中学校は進路に関する情報が豊富である。 71.4% 28.6% 0 5 2 0

11
桜中学校は進路対策としての説明会や講座・学力推移調査等が
充実している。

100.0% 0.0% 5 2 0 0

12
桜中学校は生徒の進路実現に向け、十分な指導を計画的に行っ
ている。

100.0% 0.0% 1 6 0 0

13 桜中学校は校内の報･連･相が円滑で、職員の連携が良い。 100.0% 0.0% 6 1 0 0

14 桜中学校は学年会や部会が円滑に計画的に行われている。 100.0% 0.0% 5 2 0 0

15 あなたは桜中学校に赴任して来て良かったと思っている。 100.0% 0.0% 7 0 0 0

16
あなたは生徒一人一人の学力を伸ばそうと努力しており、評価も公
平である。

100.0% 0.0% 7 0 0 0

17
あなたは授業をわかりやすく丁寧に進め、常に充実・工夫を図って
いる。

100.0% 0.0% 6 1 0 0

18 あなたは生徒を理解しようと努め、常に相談にも乗ったりしている。 100.0% 0.0% 5 2 0 0

19
あなたは生徒の人権を尊重し、体罰や言葉の暴力など行っていな
い。

100.0% 0.0% 6 1 0 0

20
あなたは生徒に対して、人権意識の育成を図るための取り組みを
行っている。

100.0% 0.0% 5 2 0 0

21
あなたはクラスや部活動、学校の状況などを適時保護者へ知らせ
ている。

57.1% 42.9% 1 3 3 0

22 あなたは部活動の指導を積極的に行っている。 0.0% 100.0% 0 0 5 2

23 あなたはＰＴＡ行事に積極的に参加している。 57.1% 42.9% 3 1 3 0

24 保護者は学校行事や部活動に協力的である。 100.0% 0.0% 3 4 0 0

25 保護者はＰＴＡ活動に協力的である。 100.0% 0.0% 2 5 0 0

26  同僚・管理職との良好な人間関係の構築ができている。 100.0% 0.0% 6 1 0 0

27 個人の裁量（ゆとり）ある時間の確保ができている。 100.0% 0.0% 4 3 0 0

28 一人一人の児童生徒との信頼関係を深めることができている。 100.0% 0.0% 0 7 0 0

29 より専門性を発揮するための研修や教材研究等が充実している。 100.0% 0.0% 4 3 0 0

30 心身の健康の確保と安全・快適な職場環境の形成ができている。 100.0% 0.0% 4 3 0 0

※全体評価の肯定的･否定的の割合は、それぞれの項目において未記入を含まない合計人数を分母としたものである。
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令和6年度　沖縄県立名護高等学校附属桜中学校

評 価 項 目
全体評価結果 評価区分(人数）

４:そう思う　　３:だいたいそう思う　　２：あまりそう思わない　　１：全くそう思わない

学校評価アンケート集計結果　（職員 7/7名回答100%）　


